
Ogłoszenia duszpasterskie 

21.06.2026 

1. Przeżywamy dzisiaj XII Niedzielę Zwykłą.  

2. We wtorek nie będzie mszy szkolnej.  

3. W piątek zakończenie roku szkolnego. Msza św. w intencji nauczycieli, pracowników i 
uczniów odbędzie się o 9.00 na sali gimnastycznej szkoły w Grzegorzowicach. 

4. W piątek po południu natomiast serdecznie zapraszam na festyn parafialny organizowany 
przez nasz Caritas we współpracy z sołectwem Łubowice i Centrum Eichendorffa. Roz-
poczniemy o 16.00 na nowym placu zabaw przy Centrum Eichendorffa. W ofercie dmu-
chańce, wata cukrowa i popcorn dla dzieci, grill. 

5. W piątek msza wieczorna będzie o 17.00. 

6. Wspólnie z radą ekonomiczną wybraliśmy firmę, która wymieni źródło ogrzewania w 
kościele. Podejmie się tego firma Instalkol Grzegorz Krybus z Grzegorzowic. Całkowity 
koszt remontu wyniesie około 150 000 zł. Natomiast, aby zmniejszyć koszty (znacznie), 
p. Krybus zaproponował, aby nie angażować zewnętrznych firm, ale pewne rzeczy zrobić 
własnym sumptem. Dotyczy to wynoszenia gruzu i innych odpadów ze starego pieca, 
murowania, podstawienia kontenera na gruz itp. Dlatego zwracam się z prośbą o pomoc 
w tym. Rozbiórkę pieca zaczniemy po 8 lipca. Dlatego na ten dzień chciałbym prosić 
panów o pomoc przy rozbieraniu tego, a młodzież o pomoc przy wynoszeniu gruzu. Jeśli 
ktoś zna się na murowaniu i podjąłby się tego to też poprosiłbym o zgłoszenie się do 
mnie. Nie jest tego dużo i chodzi o murowanie już po zainstalowaniu pieca. Remont obej-
muje też pociągnięcie bieżącej wody do zakrystii. Dlatego, korzystając z okazji, chciał-
bym odświeżyć zakrystię i tu też prosiłbym o pomoc jakiegoś pana, głównie w malowa-
niu, ale też młodzież przy opróżnianiu i sprzątaniu zakrystii. Jeśli chodzi o tę część re-
montu to myślę że będzie to dopiero w połowie sierpnia. Już teraz chciałbym bardzo po-
dziękować za zaangażowanie i pomoc, bo robimy to dla siebie.  

7. Bardzo dziękuję za wszystkie prace wykonane w tym tygodniu w kościele i wokół niego. 
Dziękuję za posprzątanie kościoła. W czwartek o sprzątanie proszę rodziny: Kirchniawy, 
Pajkert, Bieleński, Przybyła, Malajka, Malajka. 

8. Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Dzisiejsza kolekta jest na 
remont kancelarii, a przed kościołem zbiórka do puszek na remont katedry opolskiej. Ko-
lekta w przyszłym tygodniu będzie na kurię i seminarium w Opolu. Kolekta z ub. tygo-
dnia wyniosła 1774,50 zł. 
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XII Niedziela Zwykła 
W I czytaniu usłyszeliśmy skargę proroka Jeremiasza, w której opisuje swoją sytuację. 
«Słyszałem oszczerstwo wielu: „Trwoga dokoła! Donieście, donieśmy na niego!” Wszyscy 
zaprzyjaźnieni ze mną wypatrują mojego upadku: „Może on da się zwieść, tak że go zwycięży-
my i wywrzemy pomstę na nim!”». Z punktu widzenia ludzkiego jest to sytuacja zagrożenia. 
Jeremiasz był bowiem dla wielu niewygodnym prorokiem. Jego przesłanie nie podobało się 
ludziom, a co za tym idzie, jego życie było zagrożone. Ale młody Jeremiasz pozostaje nieugięty 
w swej wierności Bogu, który posyła go, aby głosił słowo Pana w Izraelu. Pomimo osamotnie-
nia i różnych trudności. Jeremiasz całkowicie zawierza siebie Bogu. Prosi, aby Bóg stanął w 
jego obronie. I zachęca wszystkich do wychwalania Pana, który jak powie psalmista, w swojej 
dobroci wysłuchuje wołających o pomoc. 
Podobnie jak z Jeremiaszem, świat postępuje ze współczesnymi prorokami. W jaki sposób? Jak 
mówi o. Raniero Cantalamessa, proroka można zabić albo oswoić. Dlaczego tak się dzieje? 
Ponieważ prorocy są często niewygodni. Stanowią wyrzut sumienia dla tych, którzy postępują 
niesprawiedliwie. Jasno pokazują, że nie można iść na kompromisy z własnym sumieniem za 
cenę utraty wiary, czy przypodobania się innym. Nie wszystko jest na sprzedaż. 
Spójrzmy na przykłady współczesnych proroków. Bóg stawia na naszej drodze wielu takich 
ludzi, którzy własnym życiem wskazują jasny kierunek – jak zwyciężać, jak rozwijać dobro, a 
unikać zła. I w ten sposób osiągnąć zbawienie. To ci, którzy na serio przyjęli Chrystusowe we-
zwanie: „Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało, lecz duszy zabić nie mogą. Bójcie się raczej 
Tego, który duszę i ciało może zatracić w piekle”. Prawdę tę potwierdza znany w całym świecie 
zakonnik św. o. Pio. „Diabeł za wszelką cenę chce mnie zdobyć dla siebie. Proszę mi wierzyć, 
że znoszę to wszystko i cierpię dlatego, że jestem chrześcijaninem”. Na o. Pio spełniły się też 
prorocze słowa Jezusa, który zapowiadał, że Jego uczniowie będą prześladowani, podobnie jak 
ich Boski Mistrz i Nauczyciel. 
Św. Jan Paweł II naucza, że „w naszych czasach, gdy nie potrzeba już świadectwa krwi, tym 
bardziej czytelne musi być świadectwo codziennego życia”. Stąd „każdy chrześcijanin jest po-
wołany, by zawsze i wszędzie tam, gdzie go Opatrzność postawi, przyznawać się do Chrystusa 
przed ludźmi”. Dlatego „Winniśmy wyznawać Boga przez gorliwe uczestnictwo w życiu Ko-
ścioła; przez troskę o słabych i cierpiących, a także przez podejmowanie odpowiedzialności za 
sprawy publiczne” (Gorzów Wlkp., 2.06.1997). 
Pan Jezus stawia przed nami w dzisiejszej Ewangelii wolny wybór. Czy przyznasz się do mnie 
przed ludźmi, czy zaświadczysz o mnie? Ja również przyznam się do ciebie i zaświadczę o To-
bie przed Ojcem. 
Prośmy Ducha Świętego o pomoc w wypełnianiu Chrystusowej Ewangelii i dawaniu świadec-
twa wiary w naszym codziennym życiu. 

 
ks. Leszek Smoliński  



INTENCJE  MSZY  ŚW. 

21-28.06.2026 

XII Niedziela Zwykła 21 czerwca 2026 

08:00 Za ++ rodziców Renatę i Alojzego Wyrobek, + Ryszrda Hałas i pokrew. Hałas
-Wyrobek-Sochiera 

10:30 Za + Jana Świerczyńskiego w dniu urodzin, jego teścia Ludwika Świerczek i 
za ++ z rodziny. 

poniedziałek 22 czerwca 2026 

18:00 Za ++ Jadwigę i Antoniego Komor, Joannę i Józefa Przegenza, brata Alfonsa, 
rodziców z obu stron, ++ z pokrew. i za dusze w czyśćcu cierpiące. 

wtorek 23 czerwca 2026 

18:00 Za + Józefa Halamoda, rodziców Annę i Emila, + brata Bernarda Halamoda, 
pokrewieństwo z rodz. Halamoda i Pytlik i za dusze w czyśćcu cierpiące. 

środa 24 czerwca 2026 Narodzenie św. Jana Chrzciciela 

07:00 Za + córkę, męża, ++ rodziców, rodzeństwo i dusze w czyśćcu cierpiące. 

czwartek 25 czerwca 2026 

11:00 Ślub kościelny: Krystyna i Julian Waligórscy 

18:00 Za + Erykę Weiser z d. Panek 

piątek 26 czerwca 2026 

09:00 Za podziękowaniem za łaski w intencji uczniów, nauczycieli, wychowawców i 
pracowników SP w Grzegorzowicach na zakończenie roku szkolnego 
2025/2026. 

17:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdro-
wie i błogosławieństwo Boże, dary Ducha Świętego oraz opiekę Matki Bożej 
dla Oliwii Walach z ok. 18 rocznicy urodzin. 

sobota 27 czerwca 2026 

12:00 W int. Sandry Barbary Czogalla z ok. 1 ro. urodzin i chrztu. 

17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o bło-
gosławieństwo Boże i dary Ducha Świętego dla Anny Filip z ok. 25 r. ur. 

XIII Niedziela Zwykła 28 czerwca 2026 

08:00 Za ++ ojców Franciszka Kachel i Antoniego Bedrunka, + Józefa Wycisk, Józe-
fa Stuchły oraz za ++ z rodz. Kachel-Bedrunka-Wycisk-Stuchły. 

10:30 Za + Gerarda Gwóźdź w 30 dzień po śm. 

INTENCJE  MSZY  ŚW. 

28.06-05.07.2026 

poniedziałek 29 czerwca 2026 św. Piotra i Pawła 

18:00 Za + Łucję Bonczek, jej + męża Jana i za ++ z rodz. Rzezonek i Bączek oraz 
dusze w czyśćcu cierpiące. 

wtorek 30 czerwca 2026 

18:00 Za + Józefa Czogała, ++ rodziców Gertrudę i Jana, ++ rodzeństwo, ++ z po-
krew. Czogała, Seifert, Swandulla, Kobza, Górecki i Ligęza. 

środa 1 lipca 2026 

07:00 Za ++ rodziców Stefanię i Alfreda Szula, brata Franciszka, bratową Renatę, 
dziadków, Jerzego i Gizelę Kroker, Ludwiga Czogalla, Magdalenę i Karola 
Urbas i za dusze z całego pokrew. 

czwartek 2 lipca 2026 

17:00 Godzina Święta z okazją do spowiedzi. 

18:00 Za ++ Herberta i Adelę Czogała, syna Ryszarda, Jadwigę i Józefa Czogała, 
He”enę i Józefa Ksol, Engelberta Tumulka, ++ księży i dusze w czyśćcu cier-
piące. 

piątek 3 lipca 2026 św. Tomasza Apostoła 

18:00 W intencji czcicieli NSPJ. 

sobota 4 lipca 2026 

08:00 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP i Róż Różańcowych. 

17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 

18:00 Za ++ Hildegardę i Gerharda Zymelka, Rajmunda i Irenę, Reginę i Leona 
Konieczny, ++ z rodz. Zymelka, Długosz, Konieczny, Karpisz. 

XIV Niedziela Zwykła 5 lipca 2026 

08:00 Za ++ Martę i Ferdynada Saiczek, Anne i Pawła Kostyrok, Łucję i Stanisłąwa 
Dudek, braci Jana, Kazimierza, Zbigniewa i Maksymiliana, za Libusię i Zbi-
gniewa Śliwka, dziadków i dusze czyśćcowe. 

10:30 Za zm. rodziców Wiktorię i Oswalda Ksol, Różę i Jana Gawlik, brata Henry-
ka, szwagra Ryszarda Krybus, zm. Henryka Helmich, Henryka Klobuczek, 
Urszulę i Józefa Grzesik, Różę Pawlik, zm. z pokrewieństwa Ksol, Rózga, 
Gawlik, Niedziela. 


